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Urlaub mit den Stars  

Lassen Sie Ihre Urlaubsgäste zusätzlich zu den gewohnten 
Sonderleistungen einen besonderen Mehrwert im Urlaub 
erleben. Mit unseren außergewöhnlichen Entertainment-
Erlebnisreisen möchten wir den Gästen die Stars dieser 
Reise nicht nur live, sondern auch hautnah präsentieren.  

 

Der besondere Mehrwert 

Die Exklusivität besteht darin, dass die Stars neben den 
bekannten abendlichen Bühnenshows bei weiteren 
Aktionen ganz privat zu erleben sind. So ist es möglich, 
dass der berühmte Sänger beim Live-Cooking seine 
Leibspeise kocht, der Musicalstar den Gästen persönliche 
Styling Tipps gibt oder der Fußballer durch eine Quizshow 
am Abend führt. Wer erzählt zuhause nicht gerne davon, 
dass zum Beispiel Jürgen Drews ihm am Abend das Bier 
gezapft oder den Cocktail an der Theke gemixt hat?  

Die Stars wohnen mit den Gästen Tür an Tür und treffen 
sich beim Sonnen am Pool, beim Essen am Buffet oder 
abends an der Bar in lockerer, ungezwungener 
Atmosphäre - ein Ereignis, das kein Konzert, keine 
Autogrammstunde und kein Meet&Greet toppen kann. So 
entsteht ein unvergesslicher Urlaub für jeden einzelnen 
Gast. 

 

 

Ihr Vorteil 

Wir haben nicht nur 1000 und 1 Idee, sondern auch die 
entsprechenden Prominenten dazu. Durch unsere mehr 
als 30-jährige Agenturtätigkeit und Arbeit vor und hinter 
der Kamera kennen wir zahlreiche Prominente aus Musik, 
Film, Fernsehen und Sport. Durch den persönlichen 
Kontakt und langjährige Geschäftsbeziehungen 
entstanden sogar viele Freundschaften. Daher schenken 
uns die Prominenten ihr Vertrauen, um bei diesem Spaß 
dabei zu sein. 

 

 

Wir sind uns sicher, Sie finden auf den folgenden Seiten 
das passende Konzept für Ihre nächste Reise und wenn 
nicht, kreieren wir Ihnen etwas Neues!
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Comedy Reise 

Ein Angriff auf die Lachmuskeln ist bei der Live-
Performance unserer Comedians garantiert. 

Bei Stand-Up Comedy mit Chris Tall , Olaf Schubert, Matze 
Knop und anderen bleibt sicherlich nicht nur in der 
abendlichen Solo Show, sondern auch bei Aktionen mit 
den Comedians kein Auge trocken. 

 

 

Hit Eldorado Reise 

Tagsüber Sport, Wellness, Fitness und Hobbykurse, 
abends Musik und Tanz. Das ist die Clubreise mit viel 
Unterhaltung und Spaß, abgerundet mit einem tollen und 
abwechslungsreichen Abendprogramm.  

Für ausgelassene Stimmung und beste musikalische 
Unterhaltung sorgen Live-Künstler wie Oli P., Loona, 
Thomas Anders, die Gruppe Pur oder die Künstler, die Sie 
sich überlegt haben. 

 

 

Fußballreise 

Bei dieser sportlichen Reise kommt jeder echte Fan auf 
seine Kosten! Unsere prominenten Ex-Fußballer sind den 
ganzen Tag für unsere Gäste am „Ball“. Tagsüber im 
Trainingscamp mit Spiel, Spaß, Quiz zum Thema Fußball 
und Kneipenspielen wie Kicker- oder Billardturniere, 
Skatrunden oder Dart.  

Hier steht der Spaßfaktor ganz vorne. Als prominente 
Trainer & Spieler stehen uns die Legenden Ihres 
Lieblingsvereins mit Rat und Tat zur Seite. So nah wie bei 
der Fußballreise kommen die Fans ihren Idolen vermutlich 
nie wieder.  

 

Game Show Städtereise 

Quizshows und Rätselspaß sind der Mittelpunkt dieser 
Game Show Reise. Dabei müssen von den Gästen knifflige 
Fragen beantwortet, Quizaufgaben bewältigt und Rätsel 
gelöst werden. 

TV-Kultmoderatoren wie Jörg Draeger, Werner Schulze 
Erdel oder Harry Wijnvoord spielen noch einmal wie 
damals im Fernsehen mit den Gästen ihre legendäre 
Shows aber auch tagsüber gibt es zahlreiche Aktivitäten 
mit den Promis, beispielsweise Spanisch-Kurse, Koch-
Kurse, Golf-Turniere oder auch Stadtrundfahrten, geführt 
von den prominenten Showmoderatoren.   
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Krimi Reise 

„Wer ist der Mörder?“ 

Die Hobby-Ermittler können tagsüber bei einer großen 
„Tatort-Rallye“ einen fiktiven Verbrecher jagen und lernen 
bei den Recherchen die Umgebung auf eine 
ungewöhnliche Art kennen. Wer miträtseln mag, trifft 
hierbei auf prominente Darsteller wie beispielsweise 
Jochen Schroeder, Kultpolizist Toto oder auch der ZDF 
Landarzt Walter Plathe. Sie unterstützen die Gäste als 
Schauspieler bei der Auflösung des Falls beim 
abendlichen Krimidinner. 

 

 

 

Musical Reise 

Reisen Sie mit Ihren Gästen für ein paar Tage in die Zeit der 
großen Musicals. Von „Mamma Mia“ über „Phantom der 
Oper“ bis hin zum „König der Löwen“ ist fast alles in 
unserem Repertoire. Auch große Filmhits wie z.B. „Fluch 
der Karibik“ oder „Dirty Dancing“ bringen wir live auf die 
Bühne.  

Wahlweise mit Original Darstellern, wie z.B. Carl Ellis (Papa 
aus Starlight Express) und Alexander Klaws (Tarzan), 
Rufus Beck (Tabaluga) oder mit professionellen 
Musicalshowdarstellern.  

Auch hier erwarten Sie neben den Abendshows weitere 
Tages-Specials, wie z.B. Tanzkurse mit den Darstellern 
oder Bodyworkshops. Ebenfalls können die Gäste an den 
täglichen Proben teilnehmen und erhalten Gastrollen in 
den Abendvorstellungen. 
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Ü60 Silverreise 

Ab 60 geht es so richtig los! Die Ü60 Party für alle, die sich 
noch lange nicht zum alten Eisen zählen lassen. Wir 
bringen die Stars der 70er Jahre nochmal auf die Bühne 
und schwelgen gemeinsam in Erinnerungen. 

Zwei Reise-Varianten stehen zur Verfügung: 

A) Mit den deutschen Schlagerlegenden, wie z.B. 
Graham Bonney, Gaby Baginsky oder Michael 
Holm  

B) Mit den internationalen Stars der 70er Jahre wie 
z.B. Harpo, Baccara oder Middle Of The Road 
 

Im Tagesprogramm gibt es unter anderem Weinproben, 
Skat-Wettbewerbe, English-Kurse, Mitsing-Konzerte oder 
lassen Sie Ihre Gäste einfach mit frisch gebackenen 
Waffeln, von Gaby Baginsky persönlich zubereitet, 
verwöhnen.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Für Reiseveranstalter 

Für Sie als Veranstalter sind diese Special-Reisen kein 
großer Mehraufwand. Denn Sie stellen Hotel, Flug, Bahn, 
Bus, Eigen-Anreise, wie gewohnt. 

Wir planen und führen das gesamte Show- 
Unterhaltungsprogramm durch.  

 

✓ Steigerung der Attraktivität Ihrer Reisen 
 

✓ Virales Marketing durch Social Media Beiträge, die von 
ihren Gästen verfasst werden 

 
✓ Steigern Ihrer Bekanntheit 

  
✓ Steigern Ihrer Gästezahlen 

 
✓ Großer Wettbewerbsvorteil gegenüber den 

Mitbewerbern 

 

Für Firmen-Kunden 

Mit diesen Special-Reisen können Sie Ihre Mitarbeiter 
begeistern und Kunden noch lange binden, denn eine so 
unvergessliche Reise mit den Stars gibt es nur einmal im 
Leben. Wir planen mit renommierten Reiseveranstaltern 
(inkl. Sicherungsschein) für Sie diese Eventreise und 
betreuen Sie selbstverständlich von A-Z, auch vor Ort.  

 

Wir erstellen Ihnen auf Anfrage ein unverbindliches 
Angebot für die von Ihnen gewünschte Reise. Bitte teilen 
Sie uns hierzu folgende Eckdaten mit: 

• Gewünschte Reisedauer 
• Mögliche Teilnehmerzahlen 
• Gewünschte Rubrik bzw. Zielgruppe 
• Gewünschter Zielort 
• Auf Wunsch auch direkt mit konkreter 

Künstlerangabe möglich 

 

Wir freuen uns schon jetzt auf eine erfolgreiche 
Zusammenarbeit und darauf, Ihre Kunden und unsere 
Promis zusammen in den Urlaub zu schicken.  

Bei Fragen stehen wir Ihnen jederzeit zur Verfügung. 

Ihr Team vom Show Service 


